
1. Fontos-e Önnek hogy jól tájékozott legyen? 
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1 - Egyáltalán nem
 2 - kevésbé,
 3 - valamennyire fontos,
 4 - jó, ha tudok a világ dolgairól
, 5 – létfontosságú

2. Milyen típusú információk érdeklik leginkább

Politika

Gazdaság

Kultúra

Sport

Helyi közélet

Egyházi hírek

Bulvár



3. Hatókör szerint mely híreket tartja a legfontosabbnak

Helyi

Térségi

Országos

Nagyvilág

4. Honnan szerzi az infókat
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Tv- rádió Nyomtatott információs
forrás 

Internet Helyi szóbeszéd Ismerőseimet, barátaimat
kérdezem

Hol internetezik

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Otthon Könyvtár Szomszéd



Mire használja az internetet?  
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Hírek Film nézés Közösségi portál Tanulás levelezés

Van-e okostelefonja

63; 13%

124; 27%

280; 60%

1: csak telefonálok
2: Telefon és internet
3 nincs




